
Poiché la divisione di coordinamento nazionale Slots fa parte dell’ANA, in quanto dipende esclusivamente da questa, non si 
configura l’indipendenza funzionale e finanziaria richiesta dalla normativa dell’Unione. 

(1) Regolamento (CEE) n. 95/93 del Consiglio del 18 gennaio 1993, relativo a norme comuni per l'assegnazione di bande orarie negli 
aeroporti della Comunità

Ricorso proposto il 24 aprile 2014 — Commissione europea/Repubblica di Estonia

(Causa C-206/14)

(2014/C 212/21)

Lingua processuale: l'estone

Parti

Ricorrente: Commissione europea (rappresentanti: L. Pignataro-Nolin e E. Randvere)

Convenuta: Repubblica di Estonia

Conclusioni della ricorrente

— Dichiarare che la Repubblica di Estonia, non avendo attuato l’articolo 4, paragrafo 1, lettera e), l’articolo 4, paragrafo 1, 
secondo comma e l’articolo 4, paragrafo 2, secondo comma, secondo periodo, della direttiva 2003/4/CE (1) del 
Parlamento europeo e del Consiglio, del 28 gennaio 2003, sull'accesso del pubblico all'informazione ambientale e che 
abroga la direttiva 90/313/CEE (2) del Consiglio, non ha adempiuto agli obblighi ad essa incombenti in forza di detta 
direttiva;

— condannare Repubblica di Estonia alle spese.

Motivi e principali argomenti

La Repubblica di Estonia non avrebbe adempiuto agli obblighi ad essa incombenti in forza della direttiva 2003/4/CE del 
Parlamento europeo e del Consiglio, del 28 gennaio 2003, sull'accesso del pubblico all'informazione ambientale e che 
abroga la direttiva 90/313/CEE del Consiglio, in quanto non avrebbe adottato o non avrebbe adottato correttamente le 
disposizioni necessarie per attuare detta direttiva. 

(1) GU L 41, pag. 26.
(2) GU L 158, pag. 56.

Impugnazione proposta il 7 maggio 2014 da LG Display Co. Ltd, LG Display Taiwan Co., Ltd avverso 
la sentenza del Tribunale (Sesta Sezione) del 27 febbraio 2014, causa T-128/11, LG Display Co. Ltd, 

LG Display Taiwan Co., Ltd/Commissione europea

(Causa C-227/14 P)

(2014/C 212/22)

Lingua processuale: l'inglese

Parti

Ricorrente: LG Display Co. Ltd, LG Display Taiwan Co., Ltd (rappresentanti: avv.ti A. Winckler e F.-C. Laprévote)

Altra parte nel procedimento: Commissione europea
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